

## Misna slavlja i župni oglasi

Pon, 14. siječnja	17.30 Po nakani (al)
Uto, 15. siječnja	17.30 Ivica i ob. Hodak
Sri, 16. siječnja	17.30 + Marija Ševrović (30. dan); Dinko i Denis Franjković
Čet, 17. siječnja	17.30 + Ante Cindrić; Ivan Brozović i Anton Kesner
Pet, 18. siječnja	17.30 + Dane Udorović (30. dan); Željko Žilić
Subota 19. siječnja	12.00 VOJNOVAC: Proslava Sv. Antuna Opata 17.30 + Ivan Pribanić; Tomislav Ivčević; Mladen Bokulić
Ned, 20. siječnja 2. NKG	10 SVETIŠTE: Misa za narod 12 CEROVNIK: + Anka Matić (8. dan); Kate Luketić (30. dan);

1. **ŽUPNA KATEHEZA:** tijekom siječnja je sudjelovanje na nedjeljnim misama.
2. **BLAGOSLOV obitelji** – završen je prema planu. Obitelji koje nisu bile tijekom blagoslova kod kuće neka se jave idući tjedan ili do kraja siječnja i dogovore blagoslov.
3. **VOJNOVAC - Proslava Sv. Antuna Opata** bit će u subota, 19. siječnja u 12 h.

**Hvala svim obiteljima na radosnom susretu tijekom blagoslova.**

## MOLIMO S PAPOM U SIJEČNJU 2019. GODINE (Mjesečno klanjanje Mlade nedjelje namijenimo po ovoj nakani)

**EVANGELIZACIJSKA: Mladi i Marijin primjer:** Da mlade osobe, posebno u Južnoj Americi, slijede Marijin primjer i odazovu se Gospodinovu pozivu kako bi svijetu prenijeli radost Evanđelja.

**Molitva:** Oče dobrote, zahvaljujem ti na žaru i radosti mladih. U njima vidim sposobnost za sanjanje, idealizam i snagu koja može učiniti ovaj svijet mirnim i pravednim mjestom. Izlij svoga Svetoga Duha na naše zajednice, kako bi postale mjesta susreta među generacijama, ujedinjeni u zajedništvu s tobom, slaveći tvoju prisutnost među nama. Neka žar mladih u tvojoj Crkvi postane motivom novog misionarskog duha, obilježenog radošću, osobito među onima kojima je najpotrebniji; siromasima, najobespravljenijima, onima koji su izgubili nadu. Tijekom ovog mjeseca molim za mlade koji će sudjelovati na Svjetskom danu mladih u Panami, kao i za plodove za Crkvu koji će proizaći iz toga velikog susreta.

**Prijedlozi za ovaj mjesec:** Sudjeluj u Svjetskom danu mladih, ili ga prati svojom molitvom, posebno to možeš učiniti moleći *Krunicu za mir*, koja je dostupna putem internet stranice; Organiziraj sastanak pastoralnih voditelja zajednice koji će pozvati mlade na zajedničko razmatranje o njihovom konkretnom zalaganju u zajednici; Tijekom ovog mjeseca nastoj biti navjestitelj radosti Evanđelja onima kojima je najpotrebnije, u njihovom vlastitom okruženju, obitelji, prijateljstvu i poslu.

**BISKUPSKA:** Zahvaljujmo Gospodinu na daru vremena: spominjemo se prošlih dana i godina, u kojima nas je Bog obasipao svojim milostima i molimo za buduće dane, prema kojima nas Bog usmjeruje, da bismo ga svojim životom proslavljali.

**ŽUPNA:** Blagoslov obitelji namijenimo za osobni duhovni rast u vjeri molimo Božju providnost i milost za duhovno obraćenje župe i župljana.

**Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa.ostarije.com](http://www.zupa.ostarije.com)**



## Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)

13. siječnja 2019. • KRŠT. GOSPOD. • God. X. • br. 2 (437)



### Pošto se Isus krstio, dok se molio...

**Čitanje svetog Evanđelja po Luki:** Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.« Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, side na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina! *Riječ Gospodnja (Lk 3, 15-22).*

### ...rastvori se nebo!

Koja je prva napast koju je čovjek oćutio? Prisjetimo se. Bilo je to još u Edenskom vrtu. Napasnik je rekao ljudima: „Bit ćete kao bogovi!“ I od tada, pa kroza sve vjekove, uvijek je u čovjeku pritajena ona napast da se izdigne iznad ostalih, da bude čašćen i slavljen, upravo – obožavan. Nisu li se toliki vladari otvoreno i prikriveno smatrali božanstvima? A što reći o tolikim ljudima koji su se na svom malom „ataru“ i bunjištu dizali i uzdizali smatrajući sebe i većima i sposobnijima i vrednijima od ostalih? Zato, stavimo ruku na srce: zvijer samodopadnosti pritajeno drijema u svakom čovjeku. Samo velikani mogu i znaju biti u potpunosti slobodni od takve napasti. A takav velikan je – već po sudu samoga Gospodina Isusa – upravo Ivan Krstitelj.

Isus nastupa na sličan način kao Ivan. Isus, naime, ponizno staje u red grešnika. I daje se krstiti. On, Isus, koji je među ljudima jedini svet i jedini velik, koji je u doslovnom smislu Bog, ne želi od sebe praviti isprazno božanstvo kako ga shvaća ljudska taština. Isus je blizak malenima, Isus se ne izdiže iznad slabih i odbačenih. Prisjetimo se. Kad su ono Isusa, nakon što je umnožio kruh i ribe, htjeli pograbiti i zakraljiti, Isus se sakrio. Ni malo mu nije bilo stalo do obične ljudske slave i proslave. Isus je tako za sebe rekao: „Tako i Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj dade kao otkupninu za mnoge“ (Mt 20,28). Kao poseban znak i primjer svoje službeničke uloge, Isus je na posljednjoj večeri oprao učenicima noge da bi im primjerom pokazao kako se ne treba uzdizati, nego se staviti u službu malenih i obespravljenih.

## 20 razloga zašto brakovi (uključujući i kršćanske) propadaju

**Za zrelost je potreban čitav život, i zato svom bračnom drugu dajte prostora za rast, a da nju/njega ne ismijavate i ne prekoravate zbog nezrelosti. Okružite svoj brak pobožnim i zrelim uzorima.**

Brakovi propadaju iz mnogo razloga, često zbog kombinacije više njih. Bilo koji od ovdje navedenih problema trebao bi vas zabrinuti. Neriješeni osobni i duhovni problemi pogodit će oboje partnera, čak i ako je jedno od njih neudžno ili nije svjesno problema. Ako se pitate zašto vaš brak propada, odgovor možda pronađete na ovom popisu. Nema mnogo razlike između bračnih jada kršćana i nekršćana, ali kršćani znaju kako prepoznati probleme u svjetlu Božje Riječi i iskusiti preobražavajuću moć Duha Svetoga. Bračno blaženstvo je fikcija, ali bračna sreća može biti stvarnost.



**1. Neopraštanje** - Naučite opraštati jer je to ključno za sklad. Umjesto da se usredotočavate na to kako se druga osoba ružno ponijela prema vama, prema svom bračnom drugu budite onakvi kakav je Bog prema vama. „*Podnosite jedni druge praštajući ako tko ima protiv koga kakvu pritužbu! Kao što je Gospodin vama oprostio, tako i vi!*” (Kol 3,13)

**2. Financijski pritisak** - Nemojte provesti život nastojeći zaraditi što više možete, ili ćete postati rob života u nezadovoljstvu, materijalizmu i beskrajnom stresu. „*Zaista, korijen svih zala jest srebroljublje; njemu odani, mnogi odlutaše od vjere i sami sebe isprobadaše mukama mnogima.*” (1 Tim 6,10)

**3. Nevjera** - Požuda uvijek vodi nevjeri srca, uma i tijela. Nijedno seksualno iskustvo izvan braka nije u redu. Bog vas nikad neće navesti da se zaljubite u nekoga tko nije vaš bračni drug. „*Ne učini preljuba!*” (Izl 20,14)

**4. Nesigurnost i brige** - Prestanite gledati svijet i njegovu iluziju sreće. Nikad nećete naći mir ni u kome i ni u čemu što svijet nudi. Pouzdajte se u Gospodina. „*Tražite stoga najprije Kraljevstvo i pravednost njegovu, a sve će vam se ostalo dodati.*” (Mt 6,33)

**5. Potajni grijesi** - Ako skrivate grješnu naviku ili maštariju, ona će ojačati. Kad se pretvarate da to ne postoji ili da nije pogrešno, to zagospodari vašim životom. „*Naše si grijehe stavio pred svoje oči, naše potajne grijehe na svjetlost lica svojega.*” (Ps 90,8)

**6. Različiti pristupi odgoju** - Biblija je najbolji resurs za odgoj. Slijedite Krista i svoju djecu usmjeravajte Kristu, i sve će doći na svoje mjesto. „*Ne srdite djece svoje, nego ih odgajajte stegom i urazumljivanjem Gospodnjim!*” (Ef 6,4)

**7. Upletanje drugih** - Rodbina ili prijatelji koji su disfunkcionalni ili vole kontrolirati vrše ogroman pritisak na vašu obitelj. Tražite Božju mudrost i perspektivu pri donošenju odluka, a zatim povucite nužne granice prema svima koji su izvan Božje volje za svoj život. „*Podložni budite jedni drugima u strahu Kristovu!*” (Ef 5,21)

**8. Sebičnost** - Svi mi gledamo na sebe, naročito kad netko stane na put ostvarenju naših želja. Počnite gledati stvari iz perspektive vašeg bračnog druga – pobjeda u svađi samo će oslabiti vaš brak. „*Nikakvo suparništvo ni umišljenost, nego – u poniznosti jedni druge smatrajte višima od sebe.*” (Fil 2,3)

**9. Misliti da imate pravo na nešto** - Samosažaljenje, razočaranje i frustracija proizlaze iz stava „ja to zaslužujem”. Pazite na takve osjećaje. Ovdje je najveći problem obožavanje samih sebe. „*Žudite, a nemate; ubijate i hlepate, a ne možete postići; borite se*

*i ratujete. Nemate jer ne istete. Istete, a ne primete jer rđavo istete: da u pohotama svojim potratite.*” (Jak 4,2-3)

**10. Duhovna i emocionalna nezrelost** - Za zrelost je potreban čitav život, i zato svom bračnom drugu dajte prostora za rast, a da nju/njega ne ismijavate i ne prekoravate zbog nezrelosti. Okružite svoj brak pobožnim i zrelim uzorima. „*K cilju hitim, k nagradi višnjeg poziva Božjeg u Kristu Isusu. Koji smo god zreli, ovako mislimo!*” (Fil 3,14-15)

**11. Žalost i depresija** - Svatko prolazi kroz razdoblja žalosti i tuge. Kad je vaš bračni drug tužan, pružite potporu i razumijevanje, i nju/njega nježno usmjeravajte prema pomoći. „*Smiluj mi se, Jahve, jer sam u tjeskobi, od jada slabi mi oko, duša i tijelo.*” (Ps 31,10)

**12. Pohlepa** - Stvoreni ste da budete zadovoljni jedino u Božjoj prisutnosti. Ne hranite pohlepu, jer vas stvari koje želite neće zadovoljiti. „*Nijedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.*” (Lk 16,13)

**13. Stid** - Božji nas Duh uvjerava kad griješimo – On nas ne postiđuje zbog naših grešaka. Prihvatite činjenicu da će vas Isusova milost osloboditi od stida što ga osjećate. „*Svagda mi je sramota moja pred očima i stid mi lice pokriva.*” (Ps 44,16)

**14. Ljutnja** - Ako imate kratak fitilj, morate otkriti zašto je tako i prestati tražiti izlike. Potražite pomoć pri svladavanju te destruktivne navike koje se jako teško otresti. „*Daleko od vas svaka gorčina, i srdžba, i gnjev, i vika, i hula sa svom opakošću!*” (Ef 4,31)

**15. Neiskrenost** - Nikada nemojte lagati svom bračnom drugu, nemojte zavaravati ni navoditi na krivi put. Nemojte imati tajne, jer će vas to udaljiti. Usto, jedna laž uvijek rađa drugu. „*Ne varajte jedni druge!*” (Kol 3,9)

**16. Navezanost na svjetovno** - Kad vaše srce čezne za priznanjem, bogatstvom i ljepotom, mislit ćete da je vaša vrijednost povezana s time tko ste i što radite. Što više budete sumnjali u svoju vrijednost, kod svoga bračnog druga ćete pronalaziti više stvari zbog kojih ste nezadovoljni. „*Pojavila se doista milost Božja, spasiteljica svih ljudi; odgojila nas da se odreknemo bezbožnosti i svjetovnih požuda te razumno, pravedno i pobožno živimo u sadašnjem svijetu.*” (Tit 2,12-13)

**17. Oholost** - Ona je korijen svih sukoba, nesigurnosti i grijeha. Zato, umjesto da razmišljate o sebi, svoju ljubav i energiju trošite na davanje dobrote i ljubavi svom bračnom drugu. „*Oholost rađa samo svađu, a mudrost je u onih koji primaju savjet.*” (Izr 13,10)

**18. Razočaranje** - Kad dođu teška vremena, može vam se činiti da vaš bračni drug nije učinio/la dovoljno da vas usreći. Razmislite u čemu je vaša nada. Ako nije u Bogu, uvijek ćete se boriti s razočaranošću. Počnite slaviti Boga za sve što On provida, i vaša će razočaranost nestati. „*Što si mi, dušo, klonula i što jecaš u meni? U Boga se uzdaj, jer opet ću ga slaviti, spasenje svoje, Boga svog!*” (Ps 42,6)

**19. Različiti prioriteti/sustavi vrijednosti** - Vi i vaš bračni drug možda živite prema suprotnim standardima, što može prouzrokovati sukobe i frustraciju. Nastojte upamtiti da vas Bog smatra odgovornima za ono što vi sami činite – živite svoj život i ne fokusirajte se na ono što vaš bračni drug radi ili ne radi. „*Kako će mladić čistim sačuvati put svoj? Čuvajući riječi tvoje. Svim srcem svojim tebe tražim; ne daj da zastranim od zapovijedi tvojih.*” (Ps 119,9-10)

**20. Slika o sebi** - Ako patite od niskog samopouzdanja, rješenje nije više voljeti sebe, nego voljeti Boga i zahvaljivati Mu što bez prestanka djeluje u vašem životu. Neka vas Bog preobrazi u svoju sliku. Prihvatite taj proces, umjesto da se uspoređujete s drugima. „*Hvala ti što sam stvoren tako čudesno, što su djela tvoja predivna.*” (Ps 139,14) (**bitno.net**)

